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Θέμα: «Ανάγκη οικονομικής στήριξης του κλάδου των Φωτογράφων 

μετά την πανδημία του κορωνοϊού» 

Τα αποτελέσματα της στρατηγικής που ακολουθεί η κυβέρνηση της ΝΔ 
για τις οικονομικές συνέπειες από την πανδημία του Covid-19, άρχισαν ήδη να 
εμφανίζονται με τον σκληρότερο τρόπο, όσον αφορά πλήθος βασικών 
οικονομικών δραστηριοτήτων και επαγγελματικών τομέων στη χώρα μας που 
πλήττονται βαριά από την ύφεση η οποία βαθαίνει όλο και περισσότερο.  

Η Κυβέρνηση της Ν.Δ. δυστυχώς αναλώνεται σε ενέργειες καθαρά 
επικοινωνιακού χαρακτήρα που κανένα ουσιαστικό αποτέλεσμα δεν έχουν στην 
ανακούφιση των συμπολιτών μας που πλήττονται από την κρίση.   

Ο ΣΥΡΙΖΑ-Προοδευτική Συμμαχία παρακολουθεί με αγωνία και ενημερώνεται 
καθημερινά για τα τεράστια προβλήματα που αντιμετωπίζουν οι συμπολίτες 
μας λόγω της εξελισσόμενης οικονομικής κρίσης και προχώρησε στην σύνταξη 
ενός συνεκτικού και ρεαλιστικού προγράμματος για την αντιμετώπιση των 
συνεπειών της πανδημίας. 

Στο επικαιροποιημένο πρόγραμμα «ΜΕΝΟΥΜΕ ΟΡΘΙΟΙ ΙΙ» προβλέπεται το 
Εισόδημα Έκτακτης Ανάγκης, που είναι η μόνη λύση ώστε να προστατευτεί 
μεγάλο μέρος των συμπολιτών μας που δεν θα βρουν δουλειά ή δεν θα έχουν 
εισόδημα όπως πληττόμενοι ελεύθεροι επαγγελματίες και 
αυτοαπασχολούμενοι, ΑΜΕΑ, εργαζόμενοι στον τουρισμό κλπ. Βασίζεται στις 
ανάγκες ολόκληρου του νοικοκυριού: 400€ για το πρώτο ενήλικο μέλος, 200€ 
για κάθε πρόσθετο ενήλικο μέλος και 100€ για κάθε παιδί, με το συνολικό 
κόστος να προϋπολογίζεται στα 3,5 δις ευρώ, με ωφελούμενους σχεδόν 4 εκ 
άτομα και διάρκεια 4 μήνες. Όπως είναι φανερό, το μέτρο αυτό υποστηρίζει και 
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τμήματα της μεσαίας τάξης που υπέστησαν ραγδαία απώλεια εισοδήματος 
λόγω της πανδημίας. 

Επιπρόσθετα, ο ΣΥΡΙΖΑ-Προοδευτική Συμμαχία όσον αφορά τις επιχειρήσεις 
συνολικά προτείνει σειρά μέτρων για την ανακούφιση των επιχειρηματιών και 
συγκεκριμένα: μη Επιστρεπτέα Ενίσχυση ύψους 3 δισ. Ευρώ, μόνιμη μείωση 
της προκαταβολής φόρου στο 50%, εισαγωγή του εργαλείου των 
μικροχρηματοδότησεων, χρηματοδοτικό εργαλείο ενίσχυσης ρευστότητας 
μέσω κρατικών εγγυήσεων από 80έως και 100% και εγγυοδοτικό εργαλείο First 
Loss έως 25% για την ενεργοποίηση ιδιωτικών επενδυτικών κεφαλαίων. 

Ο κλάδος των Φωτογράφων συγκεκριμένα πλήττεται στη χώρα μας σοβαρά 
μετά την πανδημία του κορωνοϊού, καθώς έχουν ανασταλεί πλήθος 
δραστηριοτήτων και ο κύκλος εργασιών τους έχει περιοριστεί δραματικά.  

Ενδεικτικά, αναφέρεται ότι τα περισσότερα συνέδρια ακυρώθηκαν και ελάχιστα 
μεταφέρθηκαν για το 2021, οι φωτογραφήσεις που σχετίζονται με τον 
τουριστικό κλάδο εξέλειπαν τελείως, οι κοινωνικές εκδηλώσεις, ως επί το 
πλείστων, αναβλήθηκαν για άγνωστη χρονική περίοδο, ενώ, τέλος, και οι 
φωτογραφίες που αφορούν σε κρατικά έγγραφα έχουν μειωθεί δραματικά.  

Από τα ανωτέρω, είναι σαφές ότι ο κλάδος, μετά το ξέσπασμα της επιδημίας 
του covid-19, θα πρέπει να αντιμετωπιστεί από την Πολιτεία ως ένας από τους 
βαριά πληττόμενους στη χώρα και να υπάρξει θετική ανταπόκριση στα 
αιτήματα του κλάδου που αφορούν την οικονομική στήριξη των επιχειρήσεων 
φωτογραφίας. 

 

Ερωτώνται οι κ.κ. Υπουργοί: 

Ποια μέτρα προτίθενται να λάβουν προκειμένου να ανταποκριθούν στα 
αιτήματα του κλάδου, καθώς οι εν λόγω επιχειρήσεις είναι βαριά 
πληττόμενες από τις συνέπειες της πανδημίας του κορωνοϊού, με 
αποτέλεσμα σημαντικές απώλειες δραστηριοτήτων, τζίρου και 
αντίστοιχου κύκλου εργασιών. 
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